#### 外交部发言人:

#### 台湾当局分裂中国图谋 绝不可能得逞

外交部发言人刘建超 20 日在 就台湾当局提出"以台湾名义 加入联合国"申请一事答记者 问时表示,台湾当局这一分裂 中国的图谋绝不可能得逞。

有记者问:台湾当局7月 19 日致函联合国秘书长潘基 文,提出"以台湾名义加入联合 国"申请,请问你对此有何评论?

刘建超说,根据《联合国 宪章》第4条、《安全理事会暂 行议事规则》第58条《联合 国大会议事规则》第134条, 只有主权国家才能申请成为 联合国会员国。

他说,世界上只有一个中 国,台湾是中国领土不可分割的 一部分,中华人民共和国政府是 代表全中国的唯一合法政府。这 是国际社会普遍坚持的立场,完 全符合《联合国宪章》,并已得到 联大 2758 号决议的确认。

刘建超表示,台湾当局图 谋"以台湾名义加入联合国", 是企图把台湾从中国分割出 去的"台独"分裂行径。我们对 此坚决反对并密切关注事态 发展。台湾当局这一分裂中国 的图谋绝不可能得逞。

## 铁路事故伤亡赔偿 限额升至 15 万元

据新华社北京7月20日 电 (记者 齐中熙)《铁路交通 事故应急救援和调查处理条 例》将于2007年9月1日施 行,条例较大幅度提高了铁路 交通事故造成人身伤亡的赔

条例规定,事故造成铁路 旅客人身伤亡和自带行李损失 的,铁路运输企业对每名铁路 旅客人身伤亡的赔偿责任为人 民币 15 万元,对每名铁路旅客 自带行李损失的赔偿责任限额 为人民币 2000 元。而此前的赔 偿限额分别为 4 万元和 800 元。

另外,铁路运输企业与铁 路旅客可以书面约定高于上 述规定的赔偿责任限额。

条例规定,铁路交通事故 造成人身伤亡的,铁路运输企 业应当承担赔偿责任;但是人 身伤亡是不可抗力或者受害 人自身原因造成的,铁路运输 企业不承担赔偿责任。

违章通过平交道口或者 人行过道,或者在铁路线路上 行走、坐卧造成的人身伤亡, 属于受害人自身的原因造成 的人身伤亡,铁路运输企业对 此不承担赔偿责任。

## 豫南再降大到暴雨 小洪河水位上涨

据新华社郑州7月20日 电(记者 李钧德)记者从河南 省防汛抗旱指挥部办公室获 悉:7月19日8时至20日8 时,河南省黄河以南大部分地 区普降小到中雨,局部大到暴 雨。受降雨影响,淮河支流小 洪河水位上涨,南湾、石漫滩、 薄山等水库超汛限水位。

据河南省防办相关负责人

介绍,本次暴雨主要集中在南 阳东部及驻马店西部,最大点 雨量桐柏县鸿仪河雨量站 184 毫米、宋家场水库 159 毫米;西 平县桂李水文站67毫米。

到20日下午14时,淮河 上游石漫滩水库水位 107.6 米,超汛限水位 (107米)0.6 米。淮河流域南湾、田岗、薄山 等水库也都超汛限水位。



7月20日,两名骨髓捐赠志愿者开心地走出北京道培医院 的病房。当日 15 时 20 分,中华骨髓库首次向台湾地区提供的 两例造血干细胞从首都机场启程, 越过海峡飞往台湾去挽救两 位台湾同胞的生命。 新华社记者 孙 蕾 摄

### 城镇居民医保试点 今年下半年启动

新华社北京7月20日电 (记者 刘铮)劳动保障部新闻 发言人尹成基 20 日说,城镇 居民基本医疗保险试点的准 备工作基本完成,下半年将启 动试点工作。

尹成基在劳动保障部新 闻发布会上说,关于开展城镇 居民基本医疗保险试点的指 导意见已经下发。下半年要抓 紧制定配套文件,做好宣传工 作,加快推进。

在城镇职工基本医疗保 险制度和新型农村合作医疗制 度建立后,目前没有医疗保障 制度安排的主要是城镇非从业 居民。为实现基本建立覆盖城 乡全体居民的基本医疗保障体 系的目标, 国家将加快建立城 镇居民基本医疗保险制度。

# "纸馅包子"假新闻 相关责任人被查处

据新华社北京7月20日 电(记者 刘浦泉)北京市委宣 传部有关人士 20 日向新华社 记者证实,"纸馅包子"虚假报 道的相关责任人已被有关部 门依法、依规、依纪严肃处理。

按照干部管理权限,北京 市有关部门分别对北京电视 台相关责任人作出处理:给予 北京电视台台长通报批评,给 予北京电视台总编辑行政警 告处分,给予北京电视台主管

副总编辑记过处分,要求三人 分别作出深刻检查;给予北京 电视台生活节目中心主持工 作的副主任 (无正职主任)、分 管《透明度》栏目的副主任、 《透明度》栏目制片人等三人 撤职处分;解除《透明度》栏目 有关编辑与北京电视台的劳 务关系;鉴于北京电视台生活 频道《透明度》栏目组临时人 员訾北佳涉嫌违法,司法机关 将依法处理。

# 六方会谈第二阶段会议 9 月举行

#### 团长会昨日闭幕 达成四点共识 定出"三步走"路径

据新华社北京7月20日电(记者 罗辉 熊争艳)第六轮六方会谈团长会 20 日在钓鱼台国宾馆闭幕并发表新闻公 报。各方就下一阶段工作达成含四个要 素的框架共识,并制定了三步走的实施

这四点框架共识分别是: 各方重申 将认真履行在9·19 共同声明和2·13 共 同文件中作出的承诺; 朝方重申将认真 履行有关全面申报核计划和现有核设施 去功能化的承诺;相当于95万吨重油的 经济、能源及人道主义援助将向朝方提 供;各方承诺将根据"行动对行动"原则 履行各自在9·19 共同声明和2·13 共同 文件中承担的义务。

为落实框架共识,各方决定分"三 步走":8月底以前,依据2·13共同文 件设立的5个工作组将全部召开会议; 9月上旬在北京召开第六轮六方会谈 第二阶段会议, 听取各工作组汇报,制 定落实框架共识的路线图;在第六轮会 谈第二阶段会议后尽快在北京召开六 方外长会议。

中国外交部副部长武大伟、朝鲜外 务省副相金桂冠、日本外务省亚洲大洋 洲局局长佐佐江贤一郎、韩国外交通商 部朝鲜半岛和平交涉本部长千英字、美 国国务院助理国务卿希尔、俄罗斯外交 部大使罗满宁(前译拉赫马宁)参加了为 期三天的团长会。

各方普遍表示,此次团长会气氛务 实开放,各方表现出了耐心和灵活。除团 长会外,各方还举行了密集的双边和多 边磋商。其中最引人注目的是,朝美双方 17 日抵达北京后旋即在使馆和饭店举行 了三轮磋商。



#### "和平使命"军演 首批官兵启程

7月20日,中国人民解放 军参加"和平使命-2007"上海 合作组织成员国武装力量联合 反恐军事演习部队首批铁路输 送的 300 多名官兵,在新疆吐 鲁番启程开赴俄罗斯境内演习

这次演习,是人民解放军 历史上首次成建制较大规模、 远距离、多军兵种出境参加联 合军演, 也是上海合作组织全 体成员国参加的首次联合反恐 军事演习。这是参加演习部队 官兵向送行者挥手告别。

> 新华社记者 王建民

# "养命钱"征缴下周起专项检查

举报电话:67170200

本报讯(记者 王红)社保基金 关乎百姓生活,无论是未参保人 员,或是已参保职工,只要您发现 身边存在社会保险费征缴违规行 为,即可向省会社保稽查机构进行 举报。昨日,市劳动和社会保障局 发出通知,为加大社会保险费征缴 力度, 规范缴纳社会保险费行为, 下周起,全市将集中展开社会保险 费征缴专项检查。

据市劳动和社会保障局基金 监督处负责人介绍,本次全市社会 保险费征缴检查对象涵盖包括:省 会养老、医疗、工伤保险经办机构、 参保单位及参保职工,重点检查 2006年缴费年度养老、医疗、工伤 保险费征缴情况。其中,针对参保 单位的检查内容主要包括:用人単

位是否按规定如实申报各项社会 保险缴费人数和缴费工资总额;提 供相关资料是否齐全、合法有效; 有无少报、漏报、瞒报问题。

按照计划,7月23日~7月30 日期间,为各县(市)区社会保险费 征缴情况专项自查;7月31日~8 月30日进行全市抽查。郑州市社

# "7·11"女婴被偷案告破

#### 嫌犯山西落网 女婴安全获救

本报讯(记者 陈思 栾月琳 通 讯员 戴晓冰) 经过连续8天8夜的 艰苦追踪,管城警方成功侦破发生在 市第一人民医院的"7·11"女婴被偷 案,犯罪嫌疑人宋清丽在山西落网, 被盗婴儿安全获救。昨日上午,民警 已将孩子安全送到其父母手中。

#### 刚出生女婴被盗

7月11日18时许,市第一人 民医院妇产科住院部产妇胡某刚 刚出生一天的女儿被人偷走。恶性 案件的发生,引起了省、市、区三级 领导的高度重视,管城公安分局立 即抽调 100 多名警力组成专案组。

#### 嫌疑人初步确定

专案组多方调查发现,7月 租车离开。

11 日下午 3 时 40 分许, 一名穿 黑衣的中年妇女怀抱一名婴儿走 出医院电梯口。

经受害人和医院工作人员辨 认,该妇女三四天前就在医院活 动,且多次与新生儿父母搭讪。 被盗女婴姥姥反映:该妇女和其 搭讪攀谈中,称自己曾做过左乳 房切割手术, 且眉心有一颗痣比 较明显。

#### 监控资料大搜索

根据该女子的体貌特征,专 案组民警深挖线索, 调取医院附 近所有监控资料,发现该女子于 下午3时50分左右从医院出来 后,在大门口乘坐一辆浅蓝色出

#### 全城寻找知情的哥

参战民警分成多个工作小组, 分别到市内所有出租车公司散发 悬赏通告。最终查明,该女子当晚 住在步行街口的豫鑫宾馆,叫宋清 丽,41岁,驻马店市驿城区人。民 警连夜赶赴驻马店,经调查,宋清 丽两眉心确有一颗痣,而且做过左 乳房切割手术,其与前夫离婚后改 嫁到山西晋城,并在晋城打工。

#### 偷婴女山西落网

19日下午,在晋城警方的大 力配合下, 民警在晋城市泽州县 南村镇一村办厂里将宋清丽抓获。 就地突审, 宋清丽对偷窃婴儿的 犯罪事实供认不讳。

### 不规范地名 半数道路完成清查

本报讯(记者 李娜 实习生 徐玲艳)今后,我市畜 牧路这一名称将不再存在,晨旭路已取而代之。昨日上 午,市政府地名清理整治工作领导小组办公室对我市 命名不规范的道路、交通指示牌和建筑物名称进行现

据了解, 这次我市地名清理整治工作将涉及已知 的 1020 多条道路,截至目前,金水区、二七区、管城区 等地区已经清查超过一半的道路。另外,道路路标的底 色,规定为东西方向为蓝色,南北方向为绿色,这项工 程也在整改进行中。

据市民政局有关负责人介绍, 我市将对地名进行 规划,将违规命名现象降至最低,举报电话 67170772。

# 10条精品街 严查户外广告反弹

本报讯(记者 裴其娟 实习生 马真)昨日凌晨 1 点,随着切割机焊花飞溅,金水路东段一处无证设置的 大型户外广告被分解拆卸,由此拉开我市对10条精品 街户外广告反弹进行整治的序幕。

市行政执法局户外广告治理办公室有关负责人表 示,去年,郑州市曾对十条精品街的无证大型户外广告 进行了集中整治,近期,一些繁华路段上的无证户外广 告又有所反弹,影响了城市形象。为此,他们将对金水 路、花园路、中原路、农业路、航海路、紫荆山路、东西大 街、郑汴路、未来路、建设路等10条精品街两侧和各大 广场周边的大型户外广告进行逐一检查, 凡无证设置 户外广告的,将动员设置单位自行拆除,逾期不自行拆 除的将实施强制拆除。



昨日是全国特奥日,郑州市首届特奥趣味运动会 在康达能力训练中心举行。新鲜的比赛活动,让智障孩 子们在相互配合中找到了乐趣。特奥运动旨在帮助残 疾人挖掘潜能,使他们更好地融入社会。

本报记者 王 影 实习生 张 佳 摄

#### 两物业公司 违规经营领"黑牌"

本报讯(记者 曹克 通讯员 王震) 昨日, 在郑州物 业与房地产协会工作会议上,郑州北苑物业管理公司、河 南文博物业管理有限公司因违规经营领到"黑牌"。

据了解,郑州北苑物业管理公司和河南文博物业 管理有限公司均因管理不到位和部分从业人员的失 职,造成了公司与业主的矛盾,被媒体曝光。对两家公 司的违规行为,郑州物业与房地产协会作出处分决定: 取消北苑公司在物业协会的理事单位资格, 并对其进 行公开批评警告;对河南文博物业公司处以行业内通 报警告,并建议记入政府主管部门信用档案。



昨晚,数千名观众在绿城广场领略了电台主持人声 音之外的魅力。在郑州人民广播电台举办的第二届"十佳 主持人""十佳栏目"消夏晚会上,41 位候选主持人齐齐亮 相,和现场观众零距离接触。 本报记者 李颖 唐强 摄

# 农药公司氯气泄漏导致多人中毒

事发 19 日晚 13 人住院治疗

本报讯 (记者 栾月琳 实习 生 袁宏刚)19日晚,我市某农药 公司生产车间发生氯气泄漏事 故,与其相邻的郑州市玻璃厂家 属院 13 名居民因吸入有害气体 被送入医院治疗。

19日晚9点左右,正在玻璃 厂家属院乘凉的居民突然闻到一 股浓烈的刺激性气味,人们纷纷 跑回家中躲避。尽管门窗紧闭,依

然无法阻挡刺激性气体的侵入, 不少居民用湿毛巾紧捂口鼻。接 到报警后,110 民警迅速赶到,对 周围实施戒严。119消防车、120 急救车随后赶到, 医务人员携带 呼吸器进入现场, 先后有十多名 居民被送进医院治疗。

昨日上午,记者在郑州市 第一人民医院看到,除一名老 年妇女病情较重仍在抢救室

广告经营许可证:郑工商广字 001 号

效控制,病员及其家属的情绪 据医务人员介绍,病人均因

印刷厂 67655623

外,其余人员的病情已得到有

为吸入有毒化学气体氯气而导致 呼吸系统中毒。事故单位人员称, 车间一个阀门出现泄漏, 有关方 面正在调查事故原因。该单位两 名工作人员在医院协调治疗和照 顾、安抚中毒人员及其家属。

零售 1.00 元

地址:郑州市陇海西路80号 邮编:450006 电话:社办公室 67655999 67655545 广告 67655632 67655217 发行 67655561 67655600